



是巧遇更是缘分

10日,记者找到相约一起洗车的小吴和老韩。谈起他们2011年第一次巧遇,颇有些戏剧性。

“咦,我的车怎么开不了锁了?”当时,站在一辆蓝色两厢世嘉旁的老韩不停的尝试着按动他的车钥匙,可车就是一点反应也没有。半个小时前,他把车停在超市的地下停车场,便和老婆到超市购物,这一会的功夫,怎么车就打不开了?

“不好意思,这是我的车,边上那辆才是您的车。”看到老韩站在自己的车边不停的按着车钥匙,晚老韩一步来到停车场的小吴,立刻明白了这是怎么回事。

原来老韩和小吴的车不仅同款同色,就连车身的贴花都一模一样。更巧的是,两辆车的车牌号,数字完全一样,仅仅是顺序不同。这下两人都乐了,真是太巧了。

老韩和小吴从此相识,每次路上巧遇,两人便闪灯打招呼,偶尔在停车场遇到了,

缘分“车”注定

记者 孔伏波

两人还特意将车停在一起。

“人家是不打不相识,我们这是无车不相识啊。”老韩感叹,缘分这东西,真的很奇妙。

是需要更是梦想

自两人巧遇相识,便经常相约出游,有时,老韩还带上小吴一起去钓鱼。而碰上三天以上的节假日,他们就相约自驾出游。两年来,咸宁周边的城市、景区已被他们玩遍,“近的去了庐山、长沙、宜昌,远点的到了重庆、黄山,下一步我们准备去桂林、成都,终极目标是自驾去西藏。”

小吴追求时尚和快乐,而他最大的爱好便是旅游,驾驶着自己的车游遍中国是他儿时的梦想。“小时候每次坐车都有种莫名的兴奋,在电视上或电影里看到汽车在林间奔驰是那么的向往。”小吴回忆。

而老韩呢,最大的爱好就是钓鱼,骑着自行车到离家不远的地方钓鱼已经完全不能满足他的胃口,购车成了他的选择。不仅

能到更远的地方垂钓,同时还能感受自然风光,这让他十分向往。

“现在买车说实用点是需要,可放在20年前,拥有私家车根本不敢想,所以说买车是需要不如说是圆梦吧。”对于老韩来说,购车的梦圆了,下个梦就是游遍全国。

是工具更是朋友

汽车正以一种空前的增速在中国家庭中普及开来。显然,对于汽车的拥有,车主们已经不再仅仅停留在驾驶、代步这一原始层面。

而对于老韩和小吴来说,车已经成为他们生活的一部分,更像是形影不离的老朋友。

“两年多跑了快4万公里,它也很辛苦。”老韩精心擦拭着车身。细数车身上的每一处伤痕,老韩都清晰的记得它是如何受的伤,“这里是磕到马路牙子上,这里是倒车撞上了电线杆……”

两年多的时间,新车变成了旧车,虽然

爱车每一处伤痕都让老韩阵阵揪心。但它带给老韩的快乐却早已抚平了那些伤痕。

“老韩现在把车看的比命还重要。不过它们真的是陪我们走过了很多路,越过了不少坎,始终不离不弃。”小吴笑着说老韩。

而对于小吴而言,爱车不仅是陪伴他成长的朋友,更陪他度过了这两年里的每一次约会,最终给小吴载回了他心爱的姑娘。“原本结婚准备卖掉它,换台新车,但实在是舍不得,还是多赚点钱,再购置新车,也让老朋友多陪我一段。”

如今,刚刚成家的小吴,正打算把后座改装一下,放入一个摇篮,让爱车陪着他的孩子长大。



快乐从快乐开始

○黎武静

也不记得多久以前看过一本书,里面有一则教人家快乐的秘方,非常实用。其实说来很简单,那就是:不开心时扬起嘴角,轻轻微笑。后来遇到心情沉郁时就对着镜子体验效果,原来嘴角上扬时,心情无端端就轻松了一半,好像坏心情忽然跑掉了一样,如此奇妙。

原来,快乐的秘籍便是首先告诉自己要快乐。没有方向,也就没有精彩的旅程。没有目标,也就没有最后的收获。

快乐来到前,我们寻找它的方向。不快乐常常会不断地循环,然后悄悄蔓延。比如某个写稿的家伙曾在被人追问“你为什么写不出稿”时回答:“因为我心情不好”、“为什么心情不好?”“因为我写不出稿。”这是一局有趣的问答,在看似简单的应对里藏着清晰的因果关系,心情作用于琐事,又被琐事所反作用,以心情不好为源头的一系列动作,最终会回归于心情不好的结果。而心情好,看到的通常就会是另外一番景色。

很像我们小时候所遇到的情形,某一天好奇地问某甲,你怎么不和某乙讲话呢?某甲说,她怎么不先和我讲话呢?哦,突然领悟这可真是个永恒的谜题。想来还是那句话值得我们思考:世界是一面镜子,你对它微笑,它会对微笑。你对它哭泣,它就会对你哭泣。

我想,还是快乐一点比较好。截断那些连绵的不快乐情绪,其实只需从一个微笑开始。因为,快乐必须从快乐开始。

快乐是这么容易的事情,只要你开了一个头,它就像一副多米诺骨牌,自然而然地连锁下去,快乐从快乐开始,我的快乐,连绵不止。



无意间就去了北疆,去了禾木村,感受那离现代渐远的诗意图。

站在草原高处展望玉带般的梯地,那如百褶裙般的山坡,心一下回到童年,回到母亲筛米的身影,似伸了手在和匀的米粒里划上自己柔美的曲线。一层层递次而上的碧绿柔嫩,一条条清晰的弧线,一根根串着音符般的脉络,构成优雅的山体。

置身高坝俯视禾木,那真是绿树村边合,青山郭外斜。久久凝视一团团轻雾,一

快乐驿站

★ 小王一出,基本上都会被大王拍死。说明老大在,老二最好不要发话!

★ 没有一张大牌开路,再顺的小牌都出不去。说明领导很重要!

★ 无论你多会记牌、打牌,都抵不过人家手中的一把好牌。说明实力比能力重要!

★ 如果一堆小牌连不起来,即使拿个双王也未必会赢。说明再牛逼的领导也需要

个好团队!

★ 为了打败地主,一会儿我们结成同盟,一会儿我们“反目成仇”。说明没有永远的敌人,也没有永远的朋友!

★ 必要的时候,即使拆散自己的牌也要送走搭档。说明在一个团队里关键时刻要懂得自我牺牲,才能取得大家最终的胜利。

诗意禾木

○孔帆升

泓泓清泉,一幢幢小木屋,一缕缕炊烟,心如被琴弦拨动,想屏住呼吸,贴着开满三叶草花的草丛聆听造物主的神喻。于是听到了牛羊的从容,河流的舒畅,白云的轻灵。于是我想做一株禾木村的草,与许多叫不出名的花草一道茂盛,一道铺排成广阔的胸怀,酿出穷尽天涯承天接地的绿。

我想那些羊群牛群漫山遍野,一个个在明媚的阳光下低着头梳理自己的影子,啃食纯天然的乳汁。我想作为沉静无比的水草,让天底下最温顺诚实的伙伴释放出十二分的天性,给人类多一份和善与宁静。

有位诗人曾写过一首诗,说大地用一片草拴住了羊群。我是多么痴迷于此意境啊!

我想,这是阳光用绿色的诗行拴住了她们的心。人烟稀少牛羊如云,羊群与牛群皆散漫于青山绿水间,一律的俯首低头亲吻草地,一律的无视风云际会流水淙淙,这是何等的纯净啊!

我有个印象:禾木一切都是低的。风吹草低见牛羊,整个村落就躺在草地上,甚至是个身子扎进了地下。还有那阳光下金灿灿的白桦树,选择离村人近的河边挺立。我们见过的土居民图瓦人,对眼前美景并不炫耀,待人接物中透着风般的轻柔,让我再次领略低处不同寻常的美。

禾木村是静美的,也是幽远的。在飘渺的云彩之下,圣洁的雪山仍然抵制日益升高的气候,圣水源源不断守护着江的名义,



斗地主感悟

佚名 摄

晨读



时尚前沿

格子风潮不停息

今年的早秋秀场散发出浓厚的英伦气息,前卫摇滚的那一部分必不可少,传统沉闷的这一部分也卷土重来,且并不刻意推陈出新以示“跟上时代”,反而遵循着老传统、老款式一步一步脚印地走了上来。没错,“苏格兰格纹”正是这一季不可错过过的“老范儿”。

而对于小吴而言,爱车不仅是陪伴他成长的朋友,更陪他度过了这两年里的每一次约会,最终给小吴载回了他心爱的姑娘。“原本结婚准备卖掉它,换台新车,但实在是舍不得,还是多赚点钱,再购置新车,也让老朋友多陪我一段。”

如今,刚刚成家的小吴,正打算把后座改装一下,放入一个摇篮,让爱车陪着他的孩子长大。



风景印花成新宠

美轮美奂的风景正在侵袭着今秋的印花市场,碎花不再雄霸一方,各种植物、景观、山水印花都在悄悄崛起,其中那些逼真的风景印花最受追捧。如此的时尚热潮,你怎能错过?

清新的印花穿满身,多种风格不同演绎。复古的祖母绿与热带植物的印花结合美轮美奂。各式各样的印花,建筑风景花鸟鱼虫样样都有。乖巧的洋装款不失体面,配上棕榈印花不仅让人眼前一亮,更能突显时尚品味。

印花半裙一定要人手一条哦,风格应有尽有随意搭配!

印花T恤,可爱的、女人的、潮流的轻松搭配。

亚热带海洋风正在侵袭印花市场,热带植物与马赛克的组合别出心裁,热带植物果然讨人喜欢哦。

(本报综合消息)



乐在咸宁

情迷月亮湾

○柯昌水

在咸宁温泉,从老二号桥到一号桥,其路沿淦河边、潜山下而修,形如弯弯半月,故此一带名曰月亮湾。名如形,形亦如名,她似阿娜多姿的月亮仙子,在山水间翩翩起舞。

路不宽,路面光滑如镜;路外侧相嵌一条玉带与淦河相望,这玉带就是与路平行的实木铺垫的人行道,一些形态各异的大树伫立其中,道中有树,树在道中。每天自早到晚,络绎不绝的人们从这里经过,他们时而绕树而行,时而低头而过,不觉在城市中,仿佛在山林中!

过老二号桥十字路口,即有别样感觉。三面是楼中有树,路中有绿,而这一面却是树中有楼,绿中有路。内侧是咸宁特产一条街,建筑欧式,庄重而不霸道,在一颤颤古树庇护下重生。

前行千米,路口呈Y型。Y头延伸包裹的是潜山国家森林公园,每天都有成千上万人在上下;在Y腰处有著名的露天温泉,市民一年四季,不分春夏秋冬都热衷于在那儿泡温泉。多年来已约定俗成:中午12点前是女士,12点后是男士。你看路上走的人,开着车的人,大多不是泡温泉,就是爬潜山的。这月亮湾是真正的天然养生健身场所!

此刻,你应感受到月亮湾的灵气了。这灵气来自树来自山来自水,也来自生机勃勃的人。爬山的人走路带风,泡温泉的人肤色红润,购桂花产品的人散发出桂花香。在河床与人行道之间,还有一条石板路,在水位低时,时常有一对情侣在此追逐。月亮湾呈现出车流、人流、水流,人与自然浑然一体。

那在垂钓的,鱼篓里已有几条小鱼在晃动,收竿老人满脸高兴!那写生的小伙,把对面的风景尽入画中,画中的玩童正是他自己吧。几位中年,有人在拉二胡,有人在吹笛子,有人在唱歌,有人在伴舞,这一草一木尽是他们的观众。那河中赤条条游泳而去的,想必就是神仙了!

我走到外面,又回到这里,似乎对月亮湾有些理解,她在山与山之间,在山与水之间。因而人在其间,多了自然之气,少了浮躁之气。这绿色长廊,天然氧吧,正是大自然对我们咸宁人的赠予!

没事时,去月亮湾走走,她会与你闲聊;烦恼时,去月亮湾走走,她会为你排忧!不知不觉,我们会深爱上她,而这种爱又是如此之纯净!

